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    Ata da Sessão Solene de 

Município de Ibipitanga, no Auditório do Centro Pastoral Padre José Menon, Praça 

Francisco Nestor de Araújo, realizada

Bahia, em 30 de novembro de 20

                                                                      

                Aos trinta (30) dias do mês de 

(2023), no Auditório do Centro Pastoral Padre José Menon, Praça Francisco Nestor de 

Araújo, precisamente às 19:00hs, após assinarem o livro de ponto e responderem 

nominal proferida pela Sra. Maria Laurinda Gomes 1º Secretária

presenças dos Srs. Parlamentares: 01

Oliveira Neto; 03- Marcelo Oliveira dos Santos; 04

Pereira da Silva Filho; 06- João Caetano de Carvalho; 07

Edilson Novais Santos; 09- Derly Mendes de Pina; 10

Oliveira Cardoso. O CERIMONALISTA 

autoridades o excelentíssimo Senhor prefeito, 

o excelentíssimo Senhor vice-prefeito, 

Padre Marcos Bento; O Pastor 

O Sr. João de Oliveira Plínio

Terezinha Xavier de Macedo Rocha

Janaina, representando o CAPS;

Barbosa. O CERIMONALISTA Alan Martins

Cidadão Ibipitanguense: 01- AMÉLIA ALVES DA SILVA MONTEIRA; 

MOREIRA; 03- ANÍBAL VITOR DOS SANTOS

CLARISMUNDO PEDRO E SILVA

DA SILVA OLIVEIRA; 08- DURVAL JOSÉ DA SILVA

EDILSON SANTOS SOUZA; 11

BARRETO; 13- EDON MARQUES OLIVEIRA FERNANDES

ROCHA; 15- EULÁLIO ANTUNES OLDACK 

17- GERALDO PEREIRA DA MATA

20- GENIVALDO RODRIGUES

PRADO SANTOS; 23- IZABEL BATISTA DE OLIVEIRA

 

Câmara Municipal de Ibipitanga
PODER LEGISLATIVO 

Gabinete da Presidência 
Pça. Santa Luzia, S/N- Cep- 46.540-000 - Ibipitanga-Bahia

                                                                CNPJ-13.225.040/0001-83 

CÓPIA AUTÊNTICA 

Ata da Sessão Solene de Concessão de Titulo de Cidadão 

no Auditório do Centro Pastoral Padre José Menon, Praça 

Francisco Nestor de Araújo, realizada pela Câmara Municipal de Ibipitanga, 

de 2023. 

                                                                                                 Em 30 de nove

) dias do mês de novembro (11) do ano de dois mil e 

Auditório do Centro Pastoral Padre José Menon, Praça Francisco Nestor de 

0hs, após assinarem o livro de ponto e responderem 

Maria Laurinda Gomes 1º Secretária, foram constatadas as 

s dos Srs. Parlamentares: 01- Robinson José de Oliveira; 02

Marcelo Oliveira dos Santos; 04- Maria Laurinda Gomes; 05

João Caetano de Carvalho; 07- Paulino Alves de Oliveira; 08

Derly Mendes de Pina; 10- Marisvaldo Souza Silva; 11

O CERIMONALISTA Alan Martins dando seguimento 

o excelentíssimo Senhor prefeito, Humberto Raimundo Rodrigues de Oliveira

prefeito, Joaquim Francisco Gomes; o excelentíssimo Senhor, 

O Pastor Daniel Martins, representando os evangélicos do município;

João de Oliveira Plínio, representando os comerciantes de Ibipitanga;

Terezinha Xavier de Macedo Rocha, representando os professores do município;

CAPS; O Secretário Municipal de Educação, Senhor 

O CERIMONALISTA Alan Martins convidou as pessoas que receberão o Título 

AMÉLIA ALVES DA SILVA MONTEIRA; 02

ANÍBAL VITOR DOS SANTOS; 04- CRISTIANO 

CLARISMUNDO PEDRO E SILVA; 06- CLÓVIS FERREIRA SÁLES; 07

DURVAL JOSÉ DA SILVA; 09- DIANA DIAS RODRIGUES

11- ÉLVIS GONÇALVES DE OLIVEIRA; 

EDON MARQUES OLIVEIRA FERNANDES; 14- ELISABETE MARIA SOUZA 

EULÁLIO ANTUNES OLDACK BARBOSA; 16- FÁBIO OLIVEIRA GUIMARÃES

GERALDO PEREIRA DA MATA; 18- GERALDO SENA SILVA; 19

GENIVALDO RODRIGUES; 21- HERNANE SANTOS PIRES; 22- 

IZABEL BATISTA DE OLIVEIRA;  24- IVONE SANTOS CAMPOS

Câmara Municipal de Ibipitanga 

Bahia 

Concessão de Titulo de Cidadão Honorário do 

no Auditório do Centro Pastoral Padre José Menon, Praça 

Ibipitanga, Estado da 

novembro de 2023. 

) do ano de dois mil e vinte e três 

Auditório do Centro Pastoral Padre José Menon, Praça Francisco Nestor de 

0hs, após assinarem o livro de ponto e responderem a chamada 

, foram constatadas as 

Robinson José de Oliveira; 02- Liobinio Coimbra de 

Maria Laurinda Gomes; 05- Henrique 

Paulino Alves de Oliveira; 08- 

Marisvaldo Souza Silva; 11- Antônio de 

seguimento convidou as 

Humberto Raimundo Rodrigues de Oliveira; 

excelentíssimo Senhor, 

, representando os evangélicos do município; 

, representando os comerciantes de Ibipitanga; A senhora 

, representando os professores do município; A senhora 

ecretário Municipal de Educação, Senhor Valdir 

as pessoas que receberão o Título 

02- ANDRÉ SANTANA 

CRISTIANO SANTANA BEU; 05- 

07- COSME DONATO 

DIANA DIAS RODRIGUES; 10-

 12- EDSON DE LIMA 

ELISABETE MARIA SOUZA 

FÁBIO OLIVEIRA GUIMARÃES; 

19- GODALIA GOMIDE; 

 INDIRA IAINA PAULA 

IVONE SANTOS CAMPOS;  25-  



 

 

JEOMAR BATISTA DE SANTANA; 26- JOSÉ ARLINDO DE JESUS; 27- JUCÉLIO MÁRCIO 

VIANA DA SILVA; 28- JOSÉ GILSON CASTRO RODRIGUES; 29- JOÃO PAULO DA SILVA 

SOUZA; 30- JUSSIMAR DIAS RODRIGUES; 31- JORGE SANTOS LIMA; 32- 

JOSICLEDISON PEREIRA DA SILVA; 33- JOÃO BATISTA PEREIRA DE OLIVEIRA; 34- 

LANA TURNER BONFIM; 35- LILIANE ROCHA DE ASSIS MENDES; 36- MARIA VALDA 

DOS SANTOS; 37- MARIVAN AMORIM DOS SANTOS; 38- MARIA IDALINA ALVES DE 

OLIVEIRA MENDES; 39- MÁRCIO CORREIA SANTOS; 40- MARIA BEZERRA HONORATO 

DE SOUZA; 41- MANOEL MESSIAS DAMACENA; 42- MARIA ELIANE MENDONÇA DE 

MIRANDA PEREIRA; 43- MARIA DA SILVA OLIVEIRA PIRES; 44- MARIA JOSÉ DE LIMA 

PEREIRA; 45- MANUEL FERREIRA DE SOUZA; 46- MARIA DE LURDES SOUZA; 47- 

MANOEL GONÇALVES DA SILVA; 48- MÁRCIO PORCINIO ALVES; 49- NARCIPIO ALVES; 

50- NILMAR ARAÚJO ROCHA; 51- OLGAIR SOARES SILVA MACEDO; 52- OSVALDO 

SILVA OLIVEIRA; 53- RAQUEL COIMBRA GALVÃO; 54- ROBÉRIO DE SOUZA OLIVEIRA; 

55- RUBENS TADEU PEREIRA; 56- SALVIANO PEREIRA MARCIEL; 57- SIMÉIA 

MENDONÇA DE FARIAS LOPES; 58- TATIANA PINTO REZENDE DA MATA; 59-

UBIRAJARA DE ALMEIDA ARAÚJO; 60- VALDENICE SILVA BARCELOS; 61- VANUZIA 

ROCHA ARAÚJO OLIVEIRA; 62- VALDINETE ROCHA AMORIM; 63- WASTY MENDONÇA 

MIRANDA GOMES. O Sr. Presidente Robinson José de Oliveira declarou aberta a presente 

Sessão cumprimentando a todos os presentes e internautas da TV Câmara. Na seqüência 

todos ficaram de pé, onde Robinson José de Oliveira prosseguiu com a leitura do trecho da 

Bíblia Sagrada: Livro de Mateus Cap. 6, versículo 9-13, conhecido mundialmente como Pai 

Nosso. Na continuidade o CERIMONALISTA Alan Martins convidou Rafael Delleon para 

cantar o Hino Nacional Brasileiro. CERIMONALISTA Alan Martins convida os Srs. 

Vereadores para usaram a fala na Tribuna. Usando a palavra o Sr. Presidente Robinson 

José de Oliveira fala como iniciou todo o processo para a realização dessa Sessão Solene 

de entrega de Títulos Cidadãos Ibipitanguense. Comenta que vereadora Maria Laurinda 

Gomes, colocou uma indicação Nº 040/2021 na câmara, dia 07 de dezembro de 2021, vai 

fazer dois anos dia 7 de dezembro, me solicitando que fosse designada uma sessão solene 

para entrega de Título Cidadão Ibipitanguense as pessoas que são de outros municípios, que 

trabalham aqui e outras que vieram morar em Ibipitanga, contribuindo para a história do 

município, prestando serviços relevantes ao município. Aborda que a CÂMARA ELABOROU 

O PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 002/2023 DE 27 DE OUTUBRO DE 2023, o qual 

"Dispõe sobre a Concessão de Títulos de Cidadão Honorário do Município de 

Ibipitanga, como se indica, e dá outras providências”, APROVADO por Unanimidade na 

Sessão Ordinária do dia 31 de outubro de 2023. O Presidente Robinson José de Oliveira fala 

que o Projeto de Lei que Concede o Titulo de Cidadão Ibipitanguense, foi PROMULGADO e 

Publicado no Diário Oficial o DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2023 de 09 de novembro de 

2023. Liobinio Coimbra de Oliveira Neto  fala  que  é uma  noite de muita alegria, satisfação  

 



 

 

de está participando da Sessão Solene de Concessão de Titulo Cidadão Ibipitanguense, 

todos são merecedores desta homenagem, pois dedicou seu trabalho no município e estão de 

parabéns. Maria Laurinda Gomes comenta da importância de Conceder o Titulo de Cidadão 

Ibipitanguense. Ele apresentou Indicação Nº 040/2021 na câmara, dia 07 de dezembro de 

2021, vai fazer dois anos dia 7 de dezembro, solicitando que fosse designada uma sessão 

solene para entrega de Título Cidadão Ibipitanguense as pessoas que são de outros 

municípios, que trabalham aqui e outras que vieram morar em Ibipitanga. E hoje está sendo 

realizada essa Sessão de grande importância, aonde irá Conceder o Titulo a tantas pessoas 

que contribuíram com nosso município. Marisvaldo Souza Silva na oportunidade fala que 

encontra se emocionado em participar desta Sessão Solene. Que todos merecem essa 

homenagem, pois sempre dedicaram suas vidas, prestando seus trabalhos no município. 

Antônio de Oliveira Cardoso cumprimenta a todos os presentes e em seguida fala da 

importância de Conceder o Titulo Ibipitanguense a tantas pessoas, aonde cada uma 

contribuiu com muito empenho e dedicação com nosso município. Derly Mendes de Pina na 

sua oportunidade fala que é um momento de alegria por participar da Sessão Solene para 

Concessão de um Titulo. Todos são merecedores desta homenagem, contribuíram com 

nosso município e sempre buscando fazer o melhor. Edilson Novais Santos comenta da 

felicidade em participar de uma Sessão Solene para Concessão de Titulo Honorário a um 

Cidadão, e que possamos realizar mais homenagem para várias outras pessoas no nosso 

município. Henrique Pereira da Silva Filho no uso da palavra fala que todos são 

merecedores da homenagem, a Concessão do Titulo é de grande importância as pessoas 

prestaram um belo trabalho e contribuíram com o nosso município. João Caetano de 

Carvalho comenta da importância de participar da Concessão do Titulo, essa homenagem é 

importante, cada um contribuíram e continua contribuindo para o desenvolvimento de 

Ibipitanga. Marcelo Oliveira dos Santos no uso da palavra agradece a oportunidade e 

comenta que encontra-se feliz em participar da Sessão Solene para a entrega do Titulo 

Cidadão Ibipitanguense a várias pessoas que tem contribuído com nosso município. Paulino 

Alves de Oliveira parabeniza o autor do Projeto de Lei. É uma belíssima homenagem 

realizada nesta Casa, todos são merecedores, pois dedicaram e vem fazendo uma linda 

história em Ibipitanga. O CERIMONALISTA Alan Martins dando continuidade dá inicio a 

leitura dos históricos e a entrega dos Títulos Cidadãos Ibipitanguenses: O vereador Antônio 

de Oliveira Cardoso entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense a Senhora. AMÉLIA ALVES 

DA SILVA MONTEIRA, conhecida como Amélia da verdura; chegou a Ibipitanga no ano de 

2001. Atualmente, os filhos têm um empreendimento na cidade, um mercado; O vereador 

Derly Mendes de Pina entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense ao Senhor ANDRÉ 

SANTANA MOREIRA, conhecido como André Sanfoneiro, André da Marina Móveis. Veio 

morar através de sua tia Liromar que já residia aqui em Ibipitanga e também pelo bom 

comércio de Ibipitanga, montando uma loja de móveis e eletros que funciona até hoje. Há 12  

 



 

 

anos que reside em Ibipitanga; O vereador Edilson Novais Santos entrega o Titulo Cidadão 

Ibipitanguense ao Senhor ANÍBAL VITOR DOS SANTOS, apelido Seu Aníbal. Em 1964 

estava trabalhando na rodoviária de Aratu, encontrou Chico Nestor, que o convidou para 

trabalhar em Ibipitanga; colocou a mala no caminhão e seguiu para o Barro Vermelho. 

Trabalho no calçamento da cidade, foi delegado de policial; montou uma padaria onde 

trabalhou com os filhos e netos. A padaria sobrevive até hoje. Em 2024 fará 50 anos que 

mora em Ibipitanga; O vereador Henrique Pereira da Silva Filho entrega o Titulo Cidadão 

Ibipitanguense ao Senhor CLARISMUNDO PEDRO E SILVA, natural de Botuporã-Ba. Veio 

para Ibipitanga em 1986; trabalhou na agência do banco do BANEB, e foi contratado pela 

prefeitura como professor; foi diretor do colégio CENECISTA; professor do Colégio Lúcia 

Correia; foi secretário de Administração, controlador interno da prefeitura. Atualmente é o 

presidente da APLB sindicato e professor efetivo do município. Faz 37 anos que mora em 

Ibipitanga; O vereador João Caitano de Carvalho entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense 

ao Senhor CLÓVIS FERREIRA SÁLES, natural de Seabra-Ba. Técnico em Segurança 

Pública na qualidade de Cabo da Polícia Militar. Chegou em Ibipitanga em 2010, 

proporcionando a população uma sensação de segurança e tranqüilidade pública.  Faz mais 

de 13 anos que trabalha e mora em Ibipitanga; O vereador Liobinio Coimbra de Oliveira 

Neto entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense ao Senhor COSME DONATO DA SILVA 

OLIVEIRA, natural de Itororó/BA. Chegou em Ibipitanga em 1983, na gestão do então prefeito 

José Xavier Mendes. Trabalhou por muitos anos, prestando serviço à população 

Ibipitanguense, tanto na zona urbana quanto na zona rural, como tratorista (operador de 

máquina), abrindo várias estradas e também construindo tanques para armazenamento de 

água, até o ano de 1999, depois foi trabalhar com comércio no município e regiões 

circunvizinhas. Mora em Ibipitanga há quase 40 anos; O vereador Marcelo Oliveira dos 

Santos entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense ao Senhor CRISTIANO SANTANA BEU, 

natural da cidade de Utinga-Ba. Chegou em Ibipitanga em 1999 e trabalhou em Oficina 

Mecânica como pintor de veículos. Em 2000, na gestão do Prefeito José Xavier Mendes, 

começou a trabalhar na prefeitura como motorista, trabalhou em carro de publicidade, e em 

veículos da educação carregando alunos. Em 2001 prestou concurso público para motorista, 

e passou a trabalhar na área da saúde na ambulância. trabalhou na delegacia de polícia 

através de convênio de cooperação técnica entre município e estado, com o cargo de AG. 

Administrativo. Foi Coordenador de Defesa Civil do Município; desde 2018 é o secretário de 

meio ambiente; A vereadora Maria Laurinda Gomes entrega o Titulo Cidadão 

Ibipitanguense a Senhora DIANA DIAS RODRIGUES, natural da cidade de Uauá/BA. Chegou 

em Ibipitanga no ano 2000; foi professora de turma de reforço escolar; prestou concurso 

público para auxiliar administrativo e passou; trabalhou como vendedora de perfumes do o 

Boticário durante 16 anos; trabalhou como maquiadora; é pedagoga; foi secretária escolar, 

subcoordenadora,  vice-diretora,  diretora  e  atualmente é coordenadora pedagógica. Faz 23  

 



 

 

anos que mora em Ibipitanga; O vereador Marisvaldo Souza Silva entrega o Titulo Cidadão 

Ibipitanguense ao Senhor DURVAL JOSÉ DA SILVA, natural de Marília/SP; Chegou em 

Ibipitanga em 1963, constituiu família; prestou serviço como oficial de justiça no município. 

Hoje é aposentado. Mora em Ibipitanga há 60 anos; O vereador Paulino Alves de Oliveira 

entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense ao Senhor EDILSON SANTOS SOUZA, natural de 

Boquira/BA, empresário, chegou em Ibipitanga no ano de 2003; foi prefeito do município de 

Ibipitanga de 2017 a 2020; atualmente mora em Ibipitanga; O vereador Robinson José de 

Oliveira entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense ao Senhor EDSON DE LIMA BARRETO, 

natural da cidade de Santa Bárbara-Ba.  Policial aposentado, chegou em Ibipitanga em 1984, 

onde passou a trabalhar e estudar, concluindo o 2º grau magistério no antigo Colégio 

Cenecista. Atuou como professor da EJA.  Trabalhou na Prefeitura de Ibipitanga como chefe 

de segurança até junho de 2023. Atualmente faz parte do projeto de Escola Cívico-militar 

como tutor disciplinar no Colégio Castro Alves. Mora em Ibipitanga há mais de 39 anos; O 

vereador Antônio de Oliveira Cardoso entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense ao Senhor 

EDON MARQUES OLIVEIRA FERNANDES, natural da cidade de Boquira-Ba; Professor, 

chegou no município no ano de 2001 em busca de emprego. Fez o concurso público, passou. 

Constituiu família e mora aqui há 22 anos; O vereador Derly Mendes de Pina entrega o 

Titulo Cidadão Ibipitanguense a Senhora ELISABETE MARIA SOUZA ROCHA, natural de 

Macaúbas/BA. É professora aposentada. Foi professora, diretora escolar em Ibipitanga. Mora 

aqui a mais de 40 anos; O vereador Edilson Novais Santos entrega o Titulo Cidadão 

Ibipitanguense ao Senhor ÉLVIS GONÇALVES DE OLIVEIRA, natural de São Paulo/SP.  

Chegou em Ibipitanga em 2001 para prestar concurso público para professor. Foi aprovado. 

Morou e trabalhou por 11 anos no povoado de Alvinópolis como professor. Foi controlador 

interno da Prefeitura de Ibipitanga, secretário de Administração e atualmente leciona no 

povoado de Alvinópolis. Faz 22 anos que mora em Ibipitanga; O vereador Henrique Pereira 

da Silva Filho entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense ao Senhor EULÁLIO ANTUNES 

OLDACK BARBOSA, natural da cidade de Salvador/BA. Trabalhou como operador de 

máquinas, motorista em várias empresas em todo o Brasil; Chegou em Ibipitanga em 2011. 

Seu trabalho mais relevante, aqui no município, foi como motorista autônomo na operação 

carro pipa do exército brasileiro. Há 12 anos reside no município de Ibipitanga; O vereador 

João Caitano de Carvalho entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense ao Senhor FÁBIO 

OLIVEIRA GUIMARÃES, natural da cidade de Ibitiara/BA. Chegou em Ibipitanga em 2013; é 

cabeleireiro; O vereador Liobinio Coimbra de Oliveira Neto entrega o Titulo Cidadão 

Ibipitanguense ao Senhor GENIVALDO RODRIGUES, natural de Rinópolis/SP. Há 12 anos 

reside em Ibipitanga; O vereador Marcelo Oliveira dos Santos entrega o Titulo Cidadão 

Ibipitanguense ao Senhor GERALDO PEREIRA DA MATA, natural de Macaúbas/BA; 

Serralheiro, chegou em Ibipitanga no ano de 1994. Faz 29 anos, que reside em Ibipitanga, 

prestando serviço  a toda a comunidade;  A vereadora Maria Laurinda Gomes  entrega o  

 



 

 

Titulo Cidadão Ibipitanguense ao Senhor GERALDO SENA SILVA, natural de Brumado/BA; 

Chegou em Ibipitanga há 40 anos, trabalhava como motorista na empresa de ônibus da 

Novorizonte. Constituiu família; montou uma oficina, é mecânico de todos os tipos de 

automóveis; O vereador Marisvaldo Souza Silva entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense a 

Senhora GODALIA GOMIDE, natural da cidade de Belo Monte/MG. Enfermeira; em 2008 

chegou em Ibipitanga para trabalhar; atuou nas unidades básicas de saúde de Saco do Fogo, 

castanhão, Élio Araújo, Santa Luzia e Maria Nilza; exerceu a função e coordenadora do 

hospital municipal de Ibipitanga; atuou como secretária de saúde, gerente do fundo municipal 

de saúde; atualmente é coordenadora de planejamento da prefeitura municipal de Ibipitanga; 

O vereador Paulino Alves de Oliveira entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense ao Senhor 

HERNANE SANTOS PIRES, natural da cidade de Macaúbas/BA. Mecânico a 26 anos; aos 16 

anos de idade veio morar em Ibipitanga; O vereador Robinson José de Oliveira entrega o 

Titulo Cidadão Ibipitanguense a Senhora INDIRA IAINA PAULA PRADO SANTOS, natural 

de Caetité/BA. Médica, em 2017 foi convidada para trabalhar na atenção básica de Ibipitanga; 

trabalhou nas comunidades de Alvinópolis, Castanhão e na unidade do Caixa D’água, na 

sede. No enfretamento da pandemia contra o COVID-19, trabalhou orientando e 

acompanhando pacientes em isolamento e na área hospitalar, já realizou transferências de 

pacientes graves para outras cidades, trabalhou pela saúde do nosso povo por 4 anos e 7 

meses; O vereador Antônio de Oliveira Cardoso entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense a 

Senhora IVONE SANTOS CAMPOS, natural dacidade de Medina/MG; Professora 

efetiva/técnico de enfermagem; Chegou em Ibipitanga no ano de 1994; Lecionou na zona 

rural do município de Ibipitanga, na escola Presidente Médici e atualmente leciona no colégio 

Castro Alves. Trabalhou no hospital de Ibipitanga. Há quase 30 anos que mora em Ibipitanga; 

O vereador Derly Mendes de Pina entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense a Senhora 

IZABEL BATISTA DE OLIVEIRA, natural dacidade de Janaúba/MG; Aposentada, chegou em 

Ibipitanga no ano de 1985; prestou serviços domésticos, foi vendedora de bolos, doces e 

salgados nas ruas de Ibipitanga; prestou concurso público para merendeira e passou; há 38 

anos que reside em Ibipitanga; O vereador Edilson Novais Santos entrega o Titulo Cidadão 

Ibipitanguense ao Senhor JEOMAR BATISTA DE SANTANA,natural dacidade de Bom Jesus 

da Lapa/BA; chegou em Ibipitanga no ano de 2006, trabalhou na gestão do ex-prefeito 

Gildemar, gestão de Beto e Edy Pan. Faz 17 anos que mora em Ibipitanga; O vereador 

Henrique Pereira da Silva Filho entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense ao Senhor JOÃO 

BATISTA PEREIRA DE OLIVEIRA, natural da cidade de Cruz das Almas/BA; veio ainda 

criança de colo para Ibipitanga, e viveu sua infância até a adolescência entre Ibipitanga e 

Macaúbas. Trabalhou no banco Baneb em Ibipitanga; atualmente mora em Ibipitanga; O 

vereador João Caitano de Carvalho entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense ao Senhor 

JOÃO PAULO DA SILVA SOUZA, natural de Macaúbas/BA.  Carteiro, trabalha em Ibipitanga 

a mais de 12 anos. Com maior orgulho trabalha como carteiro na cidade de Ibipitanga, sua  

 



 

 

segunda casa, na qual o acolhe com muito amor e respeito, onde conhece pessoas 

maravilhosas, cidade linda, receptiva e de povo acolhedor; O vereador Liobínio Coimbra de 

Oliveira Neto entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense ao Senhor JORGE SANTOS LIMA, 

natural dacidade de Livramento de Nossa Senhora/BA; Chegou em Ibipitanga na gestão do 

ex-prefeito Gildemar, que o convidou para trabalhar no Laboratório Municipal de Ibipitanga, 

como coordenador; na primeira gestão do prefeito Beto, voltou a trabalhar como coordenador 

e estar até o momento na função; O vereador Marcelo Oliveira dos Santos entrega o Titulo 

Cidadão Ibipitanguense ao Senhor JOSÉ ARLINDO DE JESUS, natural dacidade de 

Serrinha/BA, apelido de Arlindão, policial militar aposentado; chegou em Ibipitanga em 1986; 

trabalhou como sargento e comandante de destaque, tendo como uma das suas missões o 

cuidado com os menores de idade, quando frequentava lugares como boates e permanecer 

nas ruas após às 22 h. Trabalhou em prol da fiscalização da tabela de preços das coisas, na 

época que implantou o plano real. Foi professor no antigo colégio Cenecista. Aqui constituiu 

família. Há quase 38 anos mora em Ibipitanga; A vereadora  Maria Laurinda Gomes entrega 

o Titulo Cidadão Ibipitanguense ao Senhor JOSÉ GILSON CASTRO RODRIGUES, natural da 

cidade de Paramirim-Ba. Pastor da Igreja Assembleia De Deus Missão, que durante 11 anos 

de trabalhos levou o crescimento da Igreja. Realizou trabalhos sociais nas comunidades mais 

carentes com cestas básicas, roupas e utensílios domésticos; esteve ajudando na reforma de 

casas de pessoas carentes; na feira livre sempre esteve evangelizando, distribuídos 

literaturas e orando pelo bem estar das pessoas que o procuravam; durante a pandemia deu 

assistência emocional as pessoas abaladas com seus medos e problemas, até com carro de 

som durante a fase crítica da pandemia; O vereador Marisvaldo Sousa Silva entrega o 

Titulo Cidadão Ibipitanguense ao Senhor JOSICLEDISON PEREIRA DA SILVA, natural da 

cidade de Barreiras/BA; Cabo da polícia Militar, chegou em Ibipitanga há 12 anos, para 

trabalhar, a convite do comandante do pelotão de Ibipitanga, na época, sargento Mendes; O 

vereador Paulino Alves de Oliveira entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense ao Senhor 

JUCÉLIO MÁRCIO VIANA DA SILVA, natural da cidade de Oliveira dos Brejinhos-Ba. 

Professor, em 1999, chegouem Ibipitanga a convite do então prefeito JOSÉ XAVIER 

MENDES, para   lecionar no Colégio Municipal de Saco do Fogo; passou no concurso público.  

No ano de 2003, ajudou a fundar o SINDISEPI – Sindicato dos Servidores Públicos 

Municipais de Ibipitanga, entidade representativa da categoria municipal vigente. Mora e 

trabalha a mais de 24 anos no município de Ibipitanga; O vereador Robinson José de 

Oliveira entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense ao Senhor JUSSIMAR DIAS RODRIGUES, 

natural dacidade de Uauá/BA. Bacharel em enfermagem, chegou em Ibipitanga 2004. 

Trabalhou na Cesta do Povo, na Câmara de Vereadores, no hospital de Ibipitanga e 

atualmente trabalha no SAMU. Faz 20 anos que mora em Ibipitanga; O vereador Antônio de 

Oliveira Cardoso entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense a Senhora LANA TURNER 

BONFIM, natural de Boquira/BA. A convite do então prefeito José Xavier Mendes, em 1997  

 



 

 

veio trabalhar em Ibipitanga. Exerceu o cargo de digitadora, professora. Mora há 26 anos em 

Ibipitanga; O vereador Derly Mendes de Pina entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense a 

Senhora LILIANE ROCHA DE ASSIS MENDES, natural da cidade de Rio do Pires/BA. 

Chegou em Ibipitanga em 2001, onde constituiu família. É professora efetiva do município, 

pedagoga, promotora de vendas, decorada e organizadora de eventos, profissional na área 

de estética; O vereador Edilson Novais Santos entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense ao 

Senhor MANUEL FERREIRA DE SOUZA, natural de Atalaia/PR. Chegou em Ibipitanga em 

1988, para trabalhar no Banco como gerente. Prestou concurso público para professor, 

profissão que exerce atualmente no município de Ibipitanga. Faz 35 anos que mora em 

Ibipitanga; O vereador Henrique Pereira da Silva Filho entrega o Titulo Cidadão 

Ibipitanguense ao Senhor MANOEL GONÇALVES DA SILVA, natural dacidade de 

Boquira/BA; Chegou em Ibipitanga no ano de 1987; através do futebol, foi contratado pelo ex-

prefeito Rosalvo. Atualmente é funcionário público no município; O vereador João Caitano 

de Carvalho entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense ao Senhor MANOEL MESSIAS 

DAMACENA, natural de Santa Terezinha (BA). Soldado da polícia militar da Bahia, veio 

trabalhar em Ibipitanga em 2012; faz 11 anos que serve a população Ibipitanguense; O 

vereador Liobínio Coimbra de Oliveira Neto entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense ao 

Senhor MÁRCIO CORREIA SANTOS, natural da cidade de Itapetinga-Ba; Pastor da Igreja 

Batista Nacional Betel, chegou em Ibipitanga no ano de 2014. Durante o período que reside 

no município, tem levado a palavra de Deus às pessoas e dando crescimento ao evangelho 

na cidade de Ibipitanga. Por esta doação de vida, realizou trabalhos sociais, bem como 

palestras em escolas do município, e em unidades se saúde. Durante a pandemia deu 

assistência espiritual e emocional às pessoas no momento difícil. Faz mais de 9 anos que 

mora em Ibipitanga; O vereador Marcelo Oliveira dos Santos entrega o Titulo Cidadão 

Ibipitanguense ao Senhor MÁRCIO PORCINIO ALVES, natural da cidade de São Paulo/SP; 

Psicólogo, chegou em Ibipitanga em 2011, prestando assessoria ao município; começou 

atender e clinicar na clínica de Dr. Ledilson; atualmente é o secretário de administração. Faz 

mais de 12 anos que trabalha no município; A vereadora Maria Laurinda Gomes entrega o 

Titulo Cidadão Ibipitanguense a Senhora MARIA BEZERRA HONORATO DE SOUZA, 

natural da cidade de Taboeiro Alegre Lavra da Mangabeira /CE. Doméstica, chegou em 

Ibipitanga  em 1980, constituiu família. Há 43 anos mora em Ibipitanga; O vereador 

Marisvaldo Souza Silva entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense a Senhora MARIA DA 

SILVA OLIVEIRA PIRES, natural da cidade de Tremedal-Ba. Chega em Ibipitanga em 1990, 

ingressando com o cargo de secretária do Colégio Estadual Lúcia Correia. Atualmente, 

aposentada pelo estado, continua trabalhando como secretária da Escola Castro Alves. Mora 

em Ibipitanga há mais 33 anos; O vereador Paulino Alves de Oliveira entrega o Titulo 

Cidadão Ibipitanguense a Senhora MARIA DE LURDES SOUZA, conhecida como Lurdes de 

Jileu, aposentada, há 17 anos mora em Ibipitanga; O vereador Robinson José de Oliveira  

 



 

 

entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense a Senhora MARIA ELIANE MENDONÇA DE 

MIRANDA PEREIRA, natural de São Paulo/SP; chegou em Ibipitanga em 1989. Ingressou no 

serviço público em 1997, se consolidando profissional da Educação efetiva, por meio de 

concurso público em 2001, atuou na docência escolar por dez anos;em 2009 foi designada, 

para assessoramento técnico na Secretaria de Educação, Cultura, Desporto, Lazer e Turismo, 

onde atuou por 12 anos. Atualmente trabalha na parte da contabilidade da prefeitura; O 

vereador Antônio de Oliveira Cardoso entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense a Senhora 

MARIA IDALINA ALVES DE OLIVEIRA MENDES, natural de Seabra-Ba, Veio para 

Ibipitanga em 1983, a convite do então Prefeito José Xavier Mendes, para lecionar no extinto 

Colégio Cenecista. Foram 34 anos, todos dedicados a educação de Ibipitanga. Faz 40 anos 

que mora em Ibipitanga; O vereador Derly Mendes de Pina entrega o Titulo Cidadão 

Ibipitanguense a Senhora MARIA JOSÉ DE LIMA PEREIRA, natural da cidade de Brumado-

Ba.  Chega em Ibipitanga em 1989 e residiu no município até o ano de 2019. Trabalhou como 

técnico de enfermagem na Maternidade, PSF Élio Araújo e Castanhão, em campanhas de 

vacinas em toda zona rural do município. Fez parte do conselho Municipal de Saúde do 

município. Morou por 30 anos em Ibipitanga; O vereador Edilson Novais Santos entrega o 

Titulo Cidadão Ibipitanguense a Senhora MARIA VALDA DOS SANTOS, natural da cidade 

de São Paulo /SP; Comerciante, técnico de enfermagem, trabalha no hospital de Ibipitanga há 

13 anos. Reside em Ibipitanga há 37 anos; O vereador Henrique Pereira da Silva Filho 

entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense ao Senhor MARIVAN AMORIM DOS SANTOS, 

trabalhou em Ibipitanga como militar na função de soldado e sargento, o qual já está 

aposentado. Atualmente é professor efetivo do quadro da educação; O vereador João 

Caitano de Carvalho entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense ao Senhor NARCIPIO ALVES, 

conhecido como negão; já trabalhou como mecânico, atualmente trabalha como segurança. 

Mora em Ibipitanga há 17 anos; O vereador Liobinio Coimbra de Oliveira Neto entrega o 

Titulo Cidadão Ibipitanguense ao Senhor NILMAR ARAÚJO ROCHA, natural de Seabra-

Ba.Técnico em Segurança Pública na qualidade de Soldado da Polícia Militar.Atua na 

segurança pública de Ibipitanga desde 2012. Compartilha com a sociedade, palestras 

educacionais com os temas: Drogas em questão;Violência na escola; Drogas e a violência no 

contexto familiar;Indisciplina no ambiente escolar; Empoderamento dos Professores. Faz 11 

anos que trabalha, proporcionando segurança e tranqüilidade à população Ibipitanguense; O 

vereador Marcelo Oliveira dos Santos entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense a Senhora 

OLGAIR SOARES SILVA MACEDO, natural de Macaúbas/BA. Veio para Ibipitanga em 2000. 

Com a sucessão do Escritório Interativa Contabilidade, sua atuação como profissional contábil 

marcou o município como primeira Contadora moradora neste município. Ministrou aulas para 

o ensino médio, no antigo Colégio Lúcia Correia. Faz 23 anos que mora e presta serviços em 

Ibipitanga; A vereadora Maria Laurinda Gomes entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense ao 

Senhor OSVALDO SILVA OLIVEIRA, natural de São Paulo/SP. Farmacêutico, em 2008  

 



 

 

mudou para Ibipitanga e montou seu laboratório de análises clínicas; Mora há quase 16 anos 

no município; O vereador Marisvaldo Souza Silva entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense a 

Senhora RAQUEL COIMBRA GALVÃO, natural da cidade de Macaúbas/BA, chegou em 

Ibipitanga no ano de 1985; trabalhou no Banco do Baneb. Faz 38 anos que reside em 

Ibipitanga; O vereador Paulino Alves de Oliveira entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense ao 

Senhor ROBÉRIO DE SOUZA OLIVEIRA, natural de Ibitiara/BA; é agente comunitário de 

saúde, presidente da associação comunitária dos trabalhadores rurais e representante da 

Comunidade de São Gonçalo, que recentemente foi reconhecida como parte integrante do 

município de Ibipitanga; O vereador Robinson José de Oliveira entrega o Titulo Cidadão 

Ibipitanguense ao Senhor RUBENS TADEU PEREIRA, natural do município de 

Manhuaçu/MG. Agricultor, chegou em Ibipitanga em 2010; O vereador Antônio de Oliveira 

Cardoso entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense ao Senhor SALVIANO PEREIRA 

MARCIEL, natural da Bahia. Evangélico, divorciado; chegou em Ibipitanga há 31 anos; O 

vereador Derly Mendes de Pina entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense a Senhora SIMÉIA 

MENDONÇA DE FARIAS LOPES, natural da cidade de Oliveira dos Brejinhos/BA. 

Funcionária pública efetiva, trabalha como técnica do sistema de cadastro único de 

assistências sociais no CRAS. Reside em Ibipitanga há 22 anos; O vereador Edilson Novais 

Santos entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense a Senhora TATIANA PINTO REZENDE DA 

MATA natural da cidade de Salvador/BA; chegou em Ibipitanga em 2012. Atuou como 

assistente social no CRAS, como coordenadora pedagógica na secretaria de educação e 

atualmente exerce a função de assistente social na Escola Castro Alves; O vereador 

Henrique Pereira da Silva Filho entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense ao Senhor 

UBIRAJARA DE ALMEIDA ARAÚJO, natural de Oliveira dos Brejinhos/BA; Médico,Inicia no 

ano de 2001 o exercício da profissão no município de Ibipitanga-Ba, na gestão do prefeito 

José Xavier Mendes, trabalhando na Maternidade Municipal, continuando ininterruptamente 

no município até os dias atuais na gestão de Humberto (Beto). Trabalha em Ibipitanga há 22 

anos O vereador João Caitano de Carvalho entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense a 

Senhora; VALDENICE SILVA BARCELOS, natural da cidade Macaúbas/BA; Funcionária 

pública, é orientadora de Serviço de convivência do CRAS. Reside em Ibipitanga desde o ano 

de 2005; O vereador Liobínio Coimbra de Oliveira Neto entrega o Titulo Cidadão 

Ibipitanguense a Senhora VALDINETE ROCHA AMORIM, natural da cidade de Ibitiara/BA; 

Chegou em Ibipitanga no de 2003, onde começou a prestar serviços na Prefeitura Municipal 

de Ibipitanga, na gestão do então Prefeito José Xavier Mendes e trabalha até hoje. Faz 20 

anos que mora em Ibipitanga; O vereador Marcelo Oliveira dos Santos entrega o Titulo 

Cidadão Ibipitanguense a Senhora VANUZIA ROCHA ARAÚJO OLIVEIRA, natural da cidade 

de São Paulo/SP, Evangélica, Pedagoga, coordenadora do projeto repartindo o pão e 

assessora do programa profetizando vida. Reside em Ibipitanga desde o ano de 2008; A 

vereadora Maria Laurinda Gomes entrega o Titulo Cidadão Ibipitanguense a Senhora   

 



 
 

WASTY MENDONÇA MIRANDA GOMES, natural da cidade de Oliveira dos Brejinhos/BA. 

Chegou em Ibipitanga no ano de 1989. Constituiu família e tem um empreendimento no ramo 

de gêneros alimentícios, cosméticos e materiais de consumo geral, denominado COMERCIAL 

SANTANA, juntamente com o seu esposo.  Faz 34 anos que mora em Ibipitanga. Após 

entrega dos Títulos Cidadão Ibipitanguense, a palavra foi franqueada para quem quiser falar, 

dos que receberam o Titulo Cidadão Ibipitanguense. Usaram da palavra na Tribuna para 

agradecimentos: MARIA ELIANE MENDONÇA DE MIRANDA PEREIRA; EDSON DE LIMA 

BARRETO; MARIVAN AMORIM DOS SANTOS; JOÃO BATISTA PEREIRA DE OLIVEIRA; 

OLGAIR SOARES SILVA MACEDO; MARIA IDALINA ALVES DE OLIVEIRA MENDES; 

SALVIANO PEREIRA MARCIEL; ROBÉRIO DE SOUZA OLIVEIRA; LILIANE ROCHA DE 

ASSIS MENDES; IZABEL BATISTA DE OLIVEIRA; AMÉLIA ALVES DA SILVA 

MONTEIRA; ANÍBAL VITOR DOS SANTOS (Usou a palavra seu neto Ruan); ÉLVIS 

GONÇALVES DE OLIVEIRA; CLARISMUNDO PEDRO E SILVA. Dando continuidade o 

CERIMONIALISTA Alan Martins convidou o excelentíssimo Senhor prefeito, Humberto 

Raimundo Rodrigues de Oliveira para usar da palavra na tribuna. Humberto Raimundo 

Rodrigues de Oliveira na oportunidade comenta da realização da Sessão Solene para 

Concessão de Titulo Cidadão Ibipitanguense, todos estão de parabéns por está recebendo 

este Titulo, cada um teve sua contribuição, pessoas que mudaram nossa cidade e merecem 

essa homenagem. Convidou também o excelentíssimo Senhor vice-prefeito, Joaquim 

Francisco Gomes. Joaquim Francisco Gomes no uso da palavra fala da belíssima 

Iniciativa da Câmara em está reconhecendo e merecem ser reconhecido com essa 

Concessão de Titulo Cidadão Ibipitanguense, essas pessoas têm ajudado muito e tem 

prestado um belo trabalho no município. Usando da palavra o excelentíssimo Senhor, Padre 

Marcos Bento cumprimenta a todos presentes e na continuidade fala da Concessão de Titulo 

Cidadão Ibipitanguense. Que se encontra alegre de está compartilhando este momento feliz, 

que Deus como autor da vida continue abençoando a vida de casa um. Convida o Pastor 

Daniel Martins, representando os evangélicos do município. Daniel Martins na oportunidade 

saúda a todos e na seqüência agradece ao Sr. Presidente pelo convite para participar da 

Sessão Solene de Concessão de Titulo Ibipitanguense. Deixa a passagem Bíblica do livro de 

Atos 16:37e38; Atos 22, 25 e 29 e Atos 23, 27, 25 e16. Parabeniza à iniciativa da Câmara, 

todos teve sua contribuição, pessoas prestaram serviços e merecem essa homenagem. 

Dando prosseguimento o Sr. Presidente Robinson José de Oliveira agradeceu a todos 

presentes na Sessão Solene para Concessão de Titulo Honorário de Cidadão Ibipitanguense. 

Foi realizado todos os procedimentos de entrega do Titulo de acordo com Art. 14º Inciso XX 

da Lei Orgânica Municipal e Decreto Legislativo nº 003/2023. Não havendo mais nenhuma 

matéria a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão e autorizou a lavratura 

da presente Ata pelo 1°  Secretário, que após lida e achada conforme vai devidamente 

assinada pelos Parlamentares presentes.  

                       Câmara Municipal de Ibipitanga, 30 de novembro de 2023. 




